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Пояснительная записка

ООО «УК» «Мой дом» коммунальные ресурсы у ресурсоснабжающих организаций не закупает. Данные ресурсы продаются ресурсоснабжающими организациями своим сбытовым компаниям, которые, в свою очередь, продают эти ресурсы напрямую потребителям – собственникам и нанимателям помещений в многоквартирных домах, общее имущество которых содержится и ремонтируется управляющей организацией.

- Тепловая энергия и горячая вода продается Томским филиалом ОАО «ТГК-11» организации СП «Теплоэнергосбыт», которая применяет тарифы (цены) на коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению для расчета платежей для потребителей;

- Холодная вода и стоки продаются ООО «Томскводоканал» организации ЗАО «Томский расчетный центр», которая применяет тарифы (цены) на коммунальные услуги по холодному водоснабжению и водоотведению для расчета платежей для потребителей;

- Электроэнергия продается несколькими ресурсоснабжающими организациями компании ОАО «Томскэнергосбыт», которая применяет тарифы (цены) на коммунальную услугу по электроснабжению для расчета платежей для потребителей;

- Поставка газа и расчет за его поставку с потребителями осуществляется непосредственно ОАО «Томскоблгаз».
