      Протокол  собрания членов ТСЖ «Лазо-27» № 1
  многоквартирного дома по адресу г. Томск, ул. С.Лазо, д.27.

г. Томск                                                              05 апреля 2014 года.

Председатель собрания,  - Горковенко В.И.

Секретарь  -  Косогорова О.В. 
Председатель  :

   Присутствуют 29 человек, всего членов ТСЖ по реестру 305 чел.,кворума нет,поэтому согласно ст.47 Жилищного кодекса проводим собрание , голосование проведем в заочной форме по вопросам поставленным для голосования :
1. Утверждение финансового плана на 2014-2015г.г.

2.  Оповещение членов ТСЖ и собственников о дате и месте проведения общего собрания путем вывешивания объявлений в подъездах дома.

Бюллетни голосования сдать до 15 апреля  в Правление ТСЖ или старшим по подъездам.
Для подсчета результатов голосования выбрана счетная комиссия в составе : Паниной Н.С.,Тюриной Н.Н., Габовой А.П.

По вопросу « Отчет о деятельности ТСЖ « Лазо-27» в 2013г.и задачах на 2014г.выступил председатель правления ТСЖ  Горковенко В.И. Отметил,что в части содержания общего имущества проделана большая работа. Персоналом ТСЖ проводились все необходимые  регламентные  и ремонтные работы на инженерных сетях дома, своевременно производилась сдача инженерных сетей инспекторам – в результате удалось избежать аварий. Своевременно выполнялись заявки жильцов.на хорошем уровне поддерживались чистота и порядок в подъездах дома , на прилегающей территории.детской площадке.Производилось озеленение, высадка цветов, уход за ними.В рамках благоустройства установлены оградки у 9ого и 1го подъездов, расширен тротуар Отмечена низкая культура некоторых жильцов, выбрасывающих мусор из окон , захламляющих подъезды и тротуары.

В 2013г.проведена компания по замене счетчиков горячей воды ; проведена проверка правильности показаний счетчиков воды, подаваемых жильцами дома.

Отмечено ,что проблемой является большая задолженность по оплате жильцами коммунальных услуг ; за 2013г. она снизилась лишь на 14 тыс.рублей

По текущему ремонту за 2013г.выполнены все запланированные работы : ремонт кровли 3ого подъезда, ремонт тротуара , ремонт швов 9ого и других подъездов и другие работы.

В качестве главных задач на 2014г.горковенко В.И. назвал существенное сокращение задолженности по оплате жильцами коммунальных и других услуг, улучшение качества уборки подъездов , экономию тепловой энергии,предложил участникам собрания утвердить предлагаемый финансово- хозяйственный план на 2014-2015г.г.

По вопросам проверки финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ выступила ревизор ТСЖ Чернова Лариса Алексеевна.

Отметила, что по ведению документации ,отчетности и другим воросам замечаний к ТСЖ нет.Долгов у ТСЖ перед поставщиками нет. Необходимо усилить работу с должниками.

Член правления ТСЖ Плеханова Ксения Викторовна выступила с проектом финансово-хозяйственного плана на 2014-2015г.г.

Основные показатели: тариф на содержание общего имущества предложен 9,37руб/кв.м. рост на 0,43руб. к прошлому периоду за счет роста заработной платы персонала ТСЖ  на 7% ; тариф на текущий ремонт – 1,41 руб/кв.м. – снижение на 0,45руб/кв.м.

Итого общий тариф – 10,78руб/кв.м. , что будет примерно на уровне прошлого года.

Выступали участники собрания: 

Тютюньков С.В. обратил внимание на арендаторов квартир : плохо платят за коммунальные услуги ,нарушают порядок – предложил усилить работу с собственниками этих квартир , привлекать участкового.

Федорук Т.П. потребовала , чтобы обязательно вывешивали объявления владельцы квартир , в которых идет ремонт.

Другие выступающие предлагали усилить борьбу с курением в подъездах, улучшить содержание кабин лифтов,более дифференцированно показывать статьи затрат в проектах финансово- хозяйственного плана , благодарили работников ТСЖ за их труд.       
   Председатель собрания                              Горковенко В.И..

   Секретарь                                                     Косогорова О.В.
